



Автострахование

РОСНО

в составе **Allianz** 

Автострахование в РОСНО – это высокий уровень сервиса, широкое страховое покрытие, ремонт в лучших дилерских техцентрах, круглосуточная служба помощи клиентам и многое другое.

Акционером РОСНО является ведущий международный страховой концерн Allianz SE (владеет 97% акций)



Весь спектр услуг, предоставляемый страховой компанией РОСНО, специально разработан и направлен на то, чтобы обеспечить комфортное пользование и максимальную защиту для своих клиентов и их автомобилей при страховом случае.

Ориентированность на удобство клиента подтверждается еще на этапе оформления страхового полиса – РОСНО предоставляет возможность воспользоваться **оплатой страхового полиса в рассрочку без повышения тарифа**. Предоставляются **скидки до 70%** по риску «Угон» при установке систем сигнализации, рекомендованных РОСНО.

В любое время **специалисты круглосуточного телефонного пульта РОСНО** примут информацию о страховом случае, предоставят необходимую консультацию и при необходимости вызовут Аварийного комиссара, сотрудников ГИБДД, скорую медицинскую помощь, эвакуатор.

Прибывший на место ДТП **Аварийный комиссар поможет** правильно оценить ситуацию и оформить документы, а также окажет поддержку при общении с другими участниками ДТП и сотрудниками ГИБДД.

Специально для клиентов РОСНО, приобретающих полис каско, **предоставляется программа медицинской помощи при ДТП – «ДМС-миллион».** В рамках данной программы предоставляется экстренная медицинская помощь на месте ДТП и при необходимости последующее лечение в ведущих медицинских клиниках Москвы на сумму до 1 000 000 рублей.

Если при ДТП потребуются транспортировка застрахованного автомобиля, то **на помощь придет эвакуатор от РОСНО.** В течение срока страхования количество эвакуаций по Москве, московской области и еще в 48 городах не ограничено.

РОСНО возьмет на себя сбор справок, необходимых для урегулирования убытков, связанных с последствиями ДТП. Клиенту РОСНО нужно всего лишь позвонить с места ДТП и представить первичную справку.

Согласно условиям страхования, по риску «Ущерб» **предусмотрена возможность осуществления выплат без предоставления справок** из компетентных органов.

Ремонт автомобиля осуществляется на станциях технического обслуживания официальных дилеров, что **гарантирует качество ремонта и сохранение гарантии на автомобиль.**

Услуга «Информационный менеджер» позволяет **не беспокоиться о ходе урегулирования убытков** – сотрудник РОСНО сам связывается с клиентом и информирует о ходе проведения ремонтных работ автомобиля или процессе возмещения убытков.

По риску «Ущерб» **возмещение производится без учета износа деталей.** Клиенты РОСНО получают новые детали взамен старых.

Для **защиты от неприятностей, связанных с поломкой автомобиля,** компания РОСНО предлагает своим клиентам уникальную программу – «Помощь на дорогах».

Почему РОСНО?

- Главным принципом деятельности Группы компаний РОСНО является забота о клиентах. Страховые полисы и договоры ГК РОСНО имеют более 17 млн человек и свыше 50 тыс. предприятий и организаций;
- Региональная сеть РОСНО насчитывает 100 филиалов, объединенных по территориальному признаку в 10 дирекций, и 300 агентств во всех субъектах РФ;
- ОАО «РОСНО» создано в 1991 г. и является одной из крупнейших российских универсальных страховых компаний. В распоряжении ее клиентов более 130 видов добровольного и обязательного страхования.

ОАО «РОСНО»

115184, г. Москва, Озерковская наб., д. 30

тел.: +7 495 232 3333

www.rosno.ru

ФИО: _____

Тел.: _____